



2016年12月3日  
农历丙申年十一月初五

中共白城市委主办  
白城日报社出版

白城新闻网网址: www.bcxww.com  
本报电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

国内统一刊号: CN22-0013  
总第9971期

新闻 13943600590  
热线 15504360333

## 冰雪沃野写忠诚 处突利剑砺精兵



□冯利董 本报记者 李彤君 文/摄

我们的胸膛里有生命担当;  
我们的臂膀上有果敢刚强;  
我们的拳头中有青春力量;  
我们凝聚起火一样的目光。

是谁,让这铮铮誓言响彻白城千里雪野?是他们,武警白城支队的官兵。天为庐,地为场,连日来,武警白城支队紧紧围绕“能打仗、打胜仗”的要求,牢固树立战斗力标准,科学利用冬季严寒天气这一难得的练兵时机,全方位提高部队严寒条件下的实战能力,不断提升打赢本领,掀起了冬季练兵的热潮。

武警白城支队党委高度重视冬季军事训练工作,召开专题“议训”工作会议,全面分析部队训练形势,梳理矛盾问题,研究对策措施。司令部按照工作安排科学制定训练计划、合理安排训练内容,以多样化军事训练为突破口,突出抓好擒敌术、哨兵反袭击、反暴恐袭击、实弹射击等科目训练,体能上突出爆发力、柔韧性、耐力训练。

训练过程中,各单位牢固树立安全理念,科学组训,严格施训,做到逐级训练、逐级合成、逐级打基础,把战斗力生成的各个要素、各个环节练实练精练过硬,力求在提升训练质量上求突破、在提高官兵遂行任务能力上求突破,部队军事训练水平提升明显。训练中,广泛开展小评比、小会操、小讲评等竞赛活动,营造了“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围,调动了官兵的参训热情。

“同志们,今天的气温是零下十几度,我们要进行武装5公里越野训练,有的同志心里一定有疑问,这么冷的天有没有必

要搞这么大强度的训练?我们的答案是:有!我们要知道,突发事件随时可能发生,只有练就过硬本领,才能为维护白城社会稳定保驾护航,越是恶劣天气、恶劣环境,越能考验我们的意志,锻炼我们的实战能力。”这是特勤中队中队长张允成作训前动员时的一段话。

训练中,官兵有体能差异,每个干部战士都在思想上高度重视,针对自己的实际情况,调整训练内容和强度,旨在提高和加强。

特勤排排长刘维振是一名地方大学生入伍的干部,自入伍以来,在军事训练中始终坚持不断给自己加码,别人跑3公里,他就跑5公里;别人做100个俯卧撑,他就做200个,每天穿着沙背心、沙绑腿进行负重训练,一直以能吃苦、进步快为官兵所称道。这次训练中,训练场上始终活跃着他的身影。尤其在给战士们作动员的时候,语气坚定,掷地有声,提升了士气。他说:“同志们,这次训练无论强度还是难度都高于平时,我们特勤排不能搞‘特殊化’,不能有一个掉队的。一定要战胜严寒、战胜自己,打牢军事技能基础,力争上游!”

漫天飞舞的雪花,人们在有供暖设施的室内透过窗户欣赏,是那么浪漫而美好。而长时间在室外训练,还要负重奔跑,难度可想而知。尤其对很少看到雪的人来说,那又是怎样的心情呢?

三中队上等兵李晓峰是河北邯郸人,入伍前就是抱着到东北来看雪景的心态来到部队,面对零下十几度的寒冷天气,他再也没有了欣赏雪景的惬意,总觉得身上衣服单薄,总觉得东北风一吹就冻透了,对于冬训,他的思想准备尤其不足。再一听说要跑5公里,他顿时愁眉苦脸,每次练战术动作时都打不起精神,参加射击训练更是心不在焉。

(下转二版)

## 老城改造随想

□初源富

市委、市政府以前所未有的魄力与勇气,把老城改造列为2016年全年四项重点工作之一,足以表明市委、市政府给这座旧城注入新的生命力,彻底改变市容市貌的决心和信心。

老城改造,迫在眉睫。除长春外,在全省8个地级市中,我市的市容市貌是比较差的。市区内环路通车至今已近30年。在近30年的时间里,基本上是修修补补,小打小闹,难以以为继。让一个县级市的城市骨架,去承担地级市的城市功能,这显然是不可能的。因此,老城改造,势在必行,这是顺民意、得民心的惠民工程。

老城改造,是一项宏大的系统工程,须举全市洪荒之力。俗话说,宁建新城,不改旧城。长期遗留的问题,都是难啃的硬骨头。这次老城改造,资金投入之多、施工难度之大、质量要求之高,堪称我市城建史上之最。洮北区承担了这次老城改造的百分之八九十的任务,在区政府自身功能不完全配套的情况下,硬是完成了一次不可能完成的挑战,全区违建达5200多处,拆违过程中没有一处强拆,没有一户上访,创造了拆违史上的一个奇迹。市委书记鹿庆波亲自验路,有4段路面是从基础开始返工的,这种科学严谨、质量至上、一丝不苟的作风,在坊间传为佳话。

老城改造,是一项利国利民、荫及子孙的惠民工程,市委、市政府,区委、区政府功不可没,举双手为他们点个赞。

在老城改造中,鹤塔的拆与留一直是人们议论的中心。在许多人心目中,鹤塔是白城市的城标,是一个地标式的建筑,人们对它恋恋不舍。鹤塔建于1986年,至今已有30年,建鹤塔的初衷是想给城市一个标志,鹤塔上的两只丹顶鹤是在关内用汉白玉雕成的,运回来一看,因为是石雕,丹顶鹤的脖子太粗,像是鸭子,于是临时用钢筋、石膏又做了一对。1986年9月30日清晨,我去现场看吊装丹顶鹤。在下面看,一大片,很壮观,可吊到半空一看,哪里是丹顶鹤,分明就是两只和平鸽。因为第二天剪彩,换是来不及了,心想,明年一定重做一个,但是由于种种原因,竟然让两只小小的丹顶鹤在天空上“翱翔”了几十年。一个17米高的建筑,从县级市到地级市,屹立了30年,我作为鹤塔的始作俑者为此感到自豪。

时代在发展。用一个新的地标式建筑代替鹤塔,是城市进步的表现。为此我建议:一是用一个全新的理念设计一个新鹤塔,让它矗立在城市的一个显著位置上;二是用一个新的、大多数市民赞赏的地标式建筑代替鹤塔,成为这个城市新的标志。

祝愿白城的明天更美好!

周末杂谈

### 警营写真



占领有力地形



武装5公里越野训练